编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

西班牙"国家德比"大片上演

皇马主场不敌巴萨

新华社马德里3月23日电 (报道 员谢宇智)世仇恩怨、明星对决、点球、 红牌、争议判罚……23日晚,西班牙"国 家德比"再次以一出齐集各种元素的 "大片"形式上演,最终皇家马德里队在 伯纳乌以 3:4 主场不敌巴塞罗那队

今年以来表现起伏不定的巴塞罗 那在面对老对手时终于爆发出十足的 能量。伊涅斯塔早早为巴萨首开纪录, 梅西则在随后上演帽子戏法。皇马方面 虽凭借本泽马的梅开二度和克·罗纳尔 多的点球两度反超比分,但无奈拉莫斯 被罚下导致球队十人应战,终于遗憾告 负。而裁判在比赛中的三次点球判罚也 在赛后成为争议的焦点。

开场仅6分钟,巴萨便取得领先, 梅西中路送出妙传,左路无人防守的伊 涅斯塔插上打远角破网。

本泽马在错过两次得分良机后终 于找回了射门靴。第19分钟,迪马利亚 左路传至门前,法国前锋小禁区边缘头 球破网。4分钟后,他再度与迪马利亚做 配合,接后者的下底传中,胸部停球后 抽射人网,为皇马将比分反超为2:1。此 后法国人原本还有上演帽子戏法的机 会,但其射门被皮克在门线上救出。

第42分钟,巴萨卷土重来,梅西与 内马尔禁区内做出撞墙配合后中路推 射入网,为客队扳平。佩佩与法布雷加 斯随即发生冲突,引发场上短暂混乱, 并双双遭到黄牌警告。

下半时比赛开始进入被裁判判罚 主导的节奏。第55分钟,克·罗纳尔多 在禁区边缘被阿尔维斯绊倒,裁判判罚 点球,葡萄牙人主罚命中,将自己的联 赛进球数扩大至26球。然而慢镜显示, 一犯规在禁区外发生

巴萨在随后同样因点球受益。第65 分钟,内马尔单刀杀至禁区内,并在拉 莫斯防守下摔倒,裁判出示红牌将拉莫 斯罚下并判罚点球,梅西主罚命中。第 84分钟,伊涅斯塔在禁区内突破阿隆索 和卡尔瓦哈尔的夹击时倒地,再度为客 队获得点球,梅西主罚完成帽子戏法, 为巴萨锁定胜局。阿根廷人自己也成为 "国家德比"历史上进球数最多的球员 (21球)。

落败的皇马目前与马德里竞技同 积70分,因为与后者的胜负关系落于 下风而被迫交出联赛榜首位置。而巴萨 则在此战后距马德里双雄仅有一分之 差。西甲重新进入"三国"混战时代。





NBA 常规赛:湖人主场击败魔术

当地时间 3 月 23 日,湖人队球员尼克·杨(左)在比赛中上篮。 当日,在 NBA 常规赛 中,洛杉矶湖人队主场以103:94 击败奥兰多魔术队。

新华社发

俄罗斯索契一高山滑雪疗养地发生雪崩 六名滑雪者被埋 两名女性遇难

新华社莫斯科 3 月 23 日电 (记者高春 霄)俄罗斯索契市一高山滑雪疗养地 23 日 发生雪崩,6名滑雪者被埋,2名女性遇

据俄罗斯紧急情况部门消息,位于 "玫瑰庄园"高山滑雪疗养地的滑雪道发 生雪崩,6名滑雪者被埋,2名女性滑雪者

雪崩发生后,俄罗斯紧急情况部门出动 了一架飞机,10 多辆救援车和 105 名救援 人员赶赴现场搜救。目前搜救工作已经结 束,雪崩发生原因正在调查中。

迈阿密网球大师赛 费德勒晋级 16 强

本报综合消息 在迈阿密网球大师赛过 去两轮比赛中,费德勒用强大的发球为自己 的比赛奠定了优势和胜机。

费德勒的发球在巡回赛中算得上顶尖 水准,这项技术在昨日的比赛中又一次被淋 漓尽致的展现出来。费德勒昨日以6:3和6:3, 直落两盘击败德·巴克尔,顺利晋级迈阿密

上周,费德勒在印第安维尔斯闯入了个 人第35个大师赛决赛。上周五,在迈阿密的 首场比赛中,费德勒对阵卡洛维奇,拿下了 52个发球分中的49个,这也是费德勒首次 在一场比赛中仅丢掉3个发球分。5号种子 在昨天对阵德·巴克尔的比赛中也发挥出 色,轰出6记 ace 球(发球直接得分且对方 没有触及到球),发球得分率高达84%。

当被问及最近发球状态提升的原因时, 费德勒将成功的关键归因于更大拍面的球 拍。"球拍让我更加容易发力,尤其在一发 上面,"费德勒说,"随着时间的推移,我也逐 渐适应新球拍,知道球会如何弹跳,知道我 应该加多少旋转在球上面以达到最佳的效 果和精准度。因为我去年就为我的发球苦 恼, 所以我一直很努力去改善发球这一方 面。我认为现在我改进了许多,而且精准度 也有提高,我非常高兴。

费德勒坚信发球的状态能直接影响到 比赛的质量和信心的提升。"发球之后你会 进入相持阶段,所以发球的质量还有发球后 的衔接都显得格外重要。更换球拍之后,我 至今为止的表现都不错, 所以我也很高 兴。"费德勒说。

费德勒还表示,新球拍是一个不断尝试 的过程。他说:"我在未来的几个星期可能 还会尝试几款,一个月之后,我就会非常肯 定地知道哪一款更加适合我。我知道我能 打出非常棒地网球,我过去已经证明过这一 点。去年短暂的低迷不意味着我不会打球 了,我经常会提醒自己要恢复自信,这一点 非常重要。现在,我的信心又回来了,一切 都在朝着好的方向发展。

费德勒下一轮将对阵9号种子加斯奎 特。这是双方的第14次交手,比赛将在当地 时间周二进行。 (王新)

曼城欲 7000 万英镑求购苏亚雷斯

本报综合消息 北京时间 3 月 24 日,英 国的《地铁报》爆出重磅消息,虽然阵中坐拥 四大前锋,可是曼城依然准备在今夏升级攻 击线,曼城将报价7000万英镑求购利物浦 前锋苏亚雷斯。

在锋线上,曼城的配置堪称超豪华,阿 奎罗、内格雷多、哲科、约维蒂奇个个都是 能力不俗,然而,《地铁报》透露,今年夏天, 曼城仍然会补强球队前锋线,而佩莱格里 尼已经将苏亚雷斯视为了头号引援目标, 为了得到这位在英超赛场大杀四方的乌拉 圭射手,曼城愿意向利物浦支付7000万英 镑的转会费。虽然一度遭遇禁赛,可是苏亚 雷斯在复出后的状态如猛虎下山,目前已 经在英超联赛打入28球, 肋攻11次, 这样 的发挥显然是阿奎罗、内格雷多所难媲美 的,而智利工程师对于苏亚雷斯产生兴趣 也就不足为奇。

曼城目前的攻击力也是非常强大,在英 超赛场,四大前锋合力打入33球,然而苏亚 雷斯一人就差不多可以比肩这四大前锋, 《地铁报》分析,目前利物浦进入联赛前四的 希望非常大,苏亚雷斯可以说帮助"红军"完 成了历史使命,如果乌拉圭人来到伊蒂哈德 球场,那么他的职业生涯必将迈上一个新的 台阶。可以预见的是,一旦苏亚雷斯来到曼 城,他同阿奎罗的搭档也是非常值得期待, 曼城的攻击力肯定会登峰造极。